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Шановна громадо!

2024 рік став для нашої організації роком викликів, досягнень та
невпинної роботи заради перемоги України. За 8 років існування «Дія»
виросла в потужну мережу, що об'єднує філії по всій Україні та за
кордоном. Попри втрату трьох філій на тимчасово окупованих
територіях, ми розширили свою присутність у Європі, відкривши нові
осередки в Німеччині, Бельгії та Австрії.

З початку повномасштабного вторгнення наш гуманітарний центр
став прихистком для понад 10 000 ВПО У 2024 році ми надали цільову
благодійну допомогу на суму 5 млн грн для військових та 7,5 млн грн
для переселенців.

Особливо пишаємося нашою підтримкою захисників України - 18-ї
ОБМП, 35-ї бригади морської піхоти, 37-ї бригади морської піхоти, 28-ї
механізованої бригади, 37-го окремого полку зв'язку та 154-ї окремої
механізованої бригади ЗСУ. 

2024 рік став знаковим для жіночого руху України - ми відзначили 140-
річчя від заснування першої української жіночої організації. З цієї
нагоди «Дія» реалізувала проєкт «Неймовірні» - унікальну виставку, що
представила історії видатних українок у п'яти європейських містах.

Сьогодні наші жінки продовжують боротьбу за свободу України на
різних фронтах - від капеланської служби в ЗСУ до волонтерської
діяльності. Ми переконані, що наша спільна праця наближає перемогу
та відбудову вільної, демократичної України, де будуть реалізовані всі
наші цілі: гендерна рівність, підтримка жіночого підприємництва,
захист прав жінок та родин, розвиток освіти та культури.

Дякуємо всім, хто підтримує нашу діяльність. Разом до перемоги!

З повагою,
Правління ГО «Асоціація жінок України «Дія»
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ПРО
ОРГАНІЗАЦІЮ

ГО «Асоціація жінок України «Дія» почала своє
існування 28 листопада 2016 року. Діяльність ГО
спрямована на просування гендерної рівності,
викорінення дискримінації за ознакою статі за
допомогою реалізації різних соціальних
програм. 

Метою організації за статутом є захист
соціальних, економічних, духовних, політичних
та інших прав і інтересів жінок та членів їхніх
родин, сприяння просуванню принципів та
цінностей гендерної рівності, захист прав дітей
та молоді, підтримка жіночої підприємницької
ініціативи. 

Ми впроваджуємо сукупність жіночих
громадських ініціатив і платформ, спрямованих
на просування інтересів різних верств жінок
(включаючи вразливих груп жінок, як ВПО,
жінки з інвалідністю, матері - одинаки, ЛБТ і так
далі) і подолання гендерної асиметрії в політиці
та в соціально - економічному житті. В основі
жіночого руху лежить принцип розгляду будь-
якої соціальної проблеми з точки зору, позиції
жінки самій. До такого висновку ми прийшли
виключно виходячи з нашої практики роботи й
розширення філіальної сітки нашого ГО
«Асоціація жінок України «Дія». 



ПРАВЛІННЯ
ОРГАНІЗАЦІЇ
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ОЛЕНА ЛІСІЄНКООЛЕНА ПАЛАШЕК НАТАЛІЯ РОДІНА

ОЛЕКСАНДРА
ЛИТВИНОВА 

СВІТЛАНА
КУДРЯВЦЕВА

НАТАЛІЯ
АРТЮШИНА

НАТАЛЯ ДЕЛІЄВА



ВІЗІЯ &
МІСІЯ
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ВІЗІЯ

МІСІЯ

Ми прагнемо побудувати Україну, де панує гендерна рівність,
де права та інтереси жінок, дітей та молоді захищені, а жіноче
підприємництво процвітає. Наша візія - це суспільство, в
якому кожна жінка має можливість реалізувати свій
потенціал, активно впливати на соціальні, економічні та
політичні процеси, забезпечуючи гідне майбутнє для себе та
своєї родини.

Місія полягає у створенні рівних можливостей для жінок у
всіх сферах життя, захисті їхніх прав та інтересів, а також прав
дітей та молоді. Ми прагнемо:

Розвивати та підтримувати жіноче підприємництво
Просувати принципи гендерної рівності у суспільстві
Сприяти активній участі жінок у соціальних, економічних
та політичних процесах
Забезпечувати захист та підтримку жінок, дітей та молоді
Створювати платформу для реалізації потенціалу кожної
жінки



ДОСЯГНЕННЯ
ОСНОВНІ
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У 2024 році сума наданої цільової
благодійної допомоги для військових
склала 5 млн грн., для ВПО — 7.5 млн грн.

Надали психологічну допомогу 487
вимушено переміщених осіб з них 225 діти
та підлітки.

ГО також активно допомагає військовим:
18-м ОБМП 35-ї бригади морської піхоти;
дивізіону артилерії 37-ї бригади морської
піхоти; 2 батальйон 28-ї механізованої
бригади; 37-м окремим полком зв’язку, 154
окрема механізована бригада сухопутних
військ ЗСУ.  

У 2024 році перемогли в конкурсі
«Благодійна Одещина-2023». Експертна
рада визначила переможців з 96
претендентів. Наша «Дія» посіла перше
місце та отримала бурштинового «Ангела
добра» в номінації «Синергія добра:
ефективне партнерство».

Голову організації Наталю Делієву
нагороджено орденом княгині Ольги III
ступеня указом Президента України. 
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Докладний перелік
заходів за 2024 рік

2 січня передали на передову 28 окремій механізованій бригаді 2
батальйону подарунки, грілки, сухі душі, смаколики від ГО "Асоціація
жінок України "ДІЯ" від студентів та викладачів Кафедри філософії
Університету Ушинського м. Одеса. 
4 січня ГО "Асоціація жінок України "ДІЯ" надали допомогу, продуктові
набори п’ятдесяти родинам загиблих героїв разом з ГО НОВА та Хаб
Ветеран в Одесі. 
6 січня надали 30 продуктових наборів молоді та підліткам з
інвалідністю ГО «ІНКЛЮЛАЙФ» - Центру соціально - побутової адаптації
підлітків та молоді з інвалідністю.
07 січня передали допомогу 18 окремому батальйону морської піхоти 35
бригади: грілки, буржуйки, термобілизну, теплі шкарпетки, окопні
свічки. 
08 січня відвідали поранених в Одеському військовому шпиталі.
10 січня получили з Німеччини продуктові набори і зразу надали 200
родинам ВПО 
12 січня надали допомогу військовим Центру спеціального
призначення НГУ "Омега" підрозділу зв’язку. 
15 січня надали допомогу військовим ППО 28 механізованої бригади 
16 січня надали допомогу організації «Червоний Хрест Херсонщини». 
Передали тонну продуктів харчування для мешканців Херсонської
області.
17 січня допомогли колективу Одеська національна наукова бібліотека
та надали продуктові набори всім нужденним та в першу чергу
бібліотекарам, які вже на пенсії.
18 січня ГО "Асоціація жінок України "ДІЯ" відвідали поранених в
обласній лікарні. Розвеселили, розчулили своїми словами подяки та
своєю турботою. Надали смаколики, милиці, одяг, ліки, корсети,
бандажі, коректори, протектори… все щоб полегшити життя після
поранення.
Не забули й про лікарів, медсестр, санітарок - їм теж надали смаколиків,
а головне різного обладнання для лікарні. Всю допомогу для
поранених та медичного закладу прислали наші дієвочки Асоціація
жінок України "ДІЯ" Німеччина , які зараз в місті Трабен-Трарбах
продовжують діяти на допомогу Україні.
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Докладний перелік
заходів за 2024 рік

20 січня Підтримали ГО «Пересипчанка» яка опікується багатодітними
родинами, працівників Одеського театру юного глядача та працівників
Одеської кіностудії. Надали 250 продуктових наборів. 
22 січня в День Соборності України ГО «Асоціація жінок України «Дія» в
Одеському історико-краєзнавчому музеї відкрили арт-виставку під
назвою «Звільніть пташок», яка розшифровується, як «Звільніть
цивільних полонених!». Ціль заходу - через культурний продукт
звернути увагу на утримання росією за гратами цивільних людей.
23 січня УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №16/2024
Про відзначення державними нагородами України з нагоди Дня
Соборності України Нагородити орденом княгині Ольги ІІІ ступеня: 
ДЕЛІЄВУ Наталю Вікторівну — Голову громадської організації
“Асоціація жінок України “Дія”.
25 січня надали MAVIC 3 PRO військовим спецпризначенням «Омега»,
які перебувають на передовій. А придбали цей Мавік українці, які зараз
знаходяться в Іспанії в містах Кальпе та Аліканте та всіма силами
допомагають Батьківщині, щоб швидше настала перемога та вони
повернулися додому.
28 січня надали допомогу морським піхотинцям 18 ОБМП 35 бригади. 
31 січня відбулась «Дієва кава». Відповідали всі разом на питання: Як
допомогти фронту? Як звільнити цивільних полонених? Як допомогти
дітям та батькам? Як вижити? Що робити з війною всередині себе, як
підтримати себе?
За січень місяць 420 родин ВПО отримали допомогу від ГО «Асоціація
жінок Україн «Дія».  
9 лютого провели загальні збори громадської організації «Асоціація
жінок України «Дія», на яких прийняли звіт правління та поставили
оцінку діяльності, затвердили членів правління на 2024 рік, ревізійну
комісію, прийняли нових членкинь в «Дію», підбили підсумки та
виявили напрями діяльності. А напрям один – робити все, щоб
допомогти знищити ворога з нашої землі, вистояти та ПЕРЕМОГТИ!
Надали військовим кабелі підрозділу зв’язку «Центру спеціального
призначення НГУ "Омега». 
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Докладний перелік
заходів за 2024 рік

З нагоди другої річниці повномасштабного вторгнення росії в Україну
для делегатів Мюнхенської безпекової конференції та всіх охочих в
Українському Вільному Університеті у Мюнхені відбувся показ
мультимедійних виставок «Україна: земля хоробрих» та «Імерсивний
Світ Тараса Шевченка». Організатор імерсивної виставки голова ГО
«Асоціація жінок України «Дія» - Делієва Наталя. Відвідувачі побачили,
яка Україна була 200 років по тому зі своєю історією, культурою,
самобутністю, завдяки картинам Тараса Григоровича та відчули
стійкість українців під час повномасштабної війни за незалежність,
завдяки імерсвному контенту про війну в Україні.  
18 лютого в Берліні провели акцію «Янголи пам’яті» із вшануванням
Героїв Небесної Сотні. Асоціація жінок України «Дія» розвісили
паперових янголів символ душ загиблих борців за свободу в центрі
Берліну біля Бранденбурзьких воріт та Рейхстагу. 
19 лютого В Берліні на форумі Україна-Німеччина відбувся Імерсивний
концерт «Звуки України». Організаторка заходу голова ГО «Асоціація
жінок України «Дія» - Делієва Наталя. Концерт відкрили предстаники
Міністерство культури та інформаційної політики України та посол
Канади в Німеччині. Продовжуємо через культурний продукт
просувати інтереси України.
23 лютого В Японії в столиці Токіо відбувся імерсивний концерт «Sound
of Ukraine» за участі українського композитора і піаніста Тимура
Полянського та японської скрипальки Chie Sawada. На заході
віртуально були представлені художні твори Тараса Шевченка, Марії
Примаченко, а також фото з архівів діаспори українців в Канаді
«Осередок». Організаторка голова ГО «Асоціація жінок України «Дія» -
Делієва Наталя. 
24 лютого голова ГО «Асоціація жінок України «Дія» зустрілась з
найбільшою жіночою громадською організацією в Японії – «Sakura F
Houshidan» за сприянням Посольство Японії в Україні / 在ウクライナ⽇本
国⼤使館 / Єріка-сан голова асоціації - бізнесвумен, має де кілька
ресторанів та фабрику по косметики. Розповіла, що їх організації 20
років, вони займаються благодійністю та просуванню японських
традицій. Домовились про співпрацю між «Sakura F Houshidan» та
«Асоціація жінок України «Дія».
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Докладний перелік
заходів за 2024 рік

За лютий 2024 року 311 родин ВПО отримали допомогу від ГО
«Асоціація жінок України «Дія» 
05 березня голова ГО «Асоціація жінок України «Дія» дала інтерв’ю на
Ua:українське Радіо Одеса про культуру, українську спадщину,
культурну дипломатію, про допомогу військовим та ВПО. 
07 березня провели збори учасниць ГО «Асоціація жінок України «Дія»
з приводу дня, яке започаткувала ООН під назвою – «Міжнародний
день прав жінок і міжнародного миру». Підбили підсумки – які кроки,
які дії, які події ми зробили по просуванню прав жінок та міжнародного
миру.
09 березня у місті Торонто (Канада) в галереї «Lighthouse Immersive»
відбулись спеціальні покази мультимедійної виставки «Імерсивний Світ
Тараса Шевченка» для учнів місцевих шкіл. Українські студенти-
переселенці школи «Thornlea Secondary School» мали нагоду
поділитися українською культурою зі своїми канадськими
однокласниками. Соорганізаторка заходу голова «Дії» - Делієва Наталя. 
09 березня до 210-річниці з дня народження Тараса Шевченка в Києві
на фасадних екранах ТРЦ «Гулівер» продемонстрували виставку
«Імерсивний світ Тараса Шевченка». Організаторка заходу голова «Дії» -
Делієва Наталя. 
14 березня в День українського добровольця спецпідрозділ «Одещина»
нагородили подякою за допомогу ГО «Асоціація жінок України «Дія». 
15 березня надали допомогу 18 окремому батальйону морської піхоти –
рятувальні жилети, човни. 
16 березня в Німеччині в місті Трабен Трарбах філія асоціація «Дія» за
підтримки Moseltreffpunkt Traben-Trarbach відбувся благодійний
концерт за участі народних артистів України Яремчуків, акторки
розмовного жанру, співачки та волонтерки Yaryna Soniachna та
німецької співачки, великого друга України Marlaine Maas.
Кошти з концерту пішли на закупівлю медичного обладнання для
шпиталя в місті Краматорськ. 
18 березня вже втретє ГО "Асоціація жінок України "ДІЯ" отримала
продуктові набори від німецької землі Гессен – 26 тон. В цей день 275
родин ВПО отримали допомогу. 
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19 березня голова ГО «Асоціація жінок України «Дія» Делієва Наталя
була запрошена спікеркою на VII Міжнародний Форум «Креативна
Україна. 
21 березня надали допомогу добровольцям з спецпідрозділу
«Одещина».
23 березня 300 продуктових наборів надали мешканцям села
Антонівка Херсонської області. 
24 березня тридцять продуктових наборів надали незахищеним
верствам населення сіл Бутівка та Любопіль Одеської області. 
25 березня надали допомогу 28 бригаді підрозділу ППО. 
27 березня в Національному музеї Тараса Шевченка відкрилась
імерсивна виставка «Тарас Шевченко – душа України». Продюсерка
виставки голова «Дії» - Делієва Наталя. 
28 березня Рада багатодітних сімей Малиновского району м. Одеси
отримала від «Дії» - 100 продуктових наборів для багатодітних родин. 
За березень 2024 року 357 родин ВПО отримали допомогу від ГО
«Асоціація жінок України «Дія». 
3 квітня надали 120 продуктових наборів психоневрологічному
диспансеру Київської області. 
5 квітня питань провели «Дієву каву», де було вирішено безліч питань
та звичайно найголовніше – допомога військовим. Асоціація жінок
України «Дія» передала для загону спецпризначенців турнікети, ліки,
м’які ноші.
06 квітня відвідали військовий шпиталь та провідали нашу дієвочку,
військового капелана Елена Жевец, яка допомагає захисникам та
захисницям з 2014 року. 
09 квітня надали допомогу 18 ОБМП 35 бригади на суму 57 000 грн. 
13 квітня голова ГО «Асоціація жінок України «Дія» Делієва Наталя
отримала Всеукраїнську премією «Жінка III тисячоліття”. Це XV
церемонія і саме зараз під час війни отримала нагороду серед жінок. 
19 квітня в Бельгії в місті Брюгге голова «Дії» - Делієва Наталя
зустрілась з директоркою Українського культурного центру в Бельгії –
Світланою Лебігою. Ця інституція працює вже понад двадцять років,
створюючи культурні заходи по всій Бельгії . Домовились про
співпрацю та просуванню українських Імерсивних виставок.
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14, 15 квітня в співорганізаторстві з ГО «Асоціація жінок України «Дія» в
Брюсселі відбувся Саміт Європейської асоціації жінок України. 
На саміт з’їхались понад тридцять громадських жіночих організацій, які
діють по всій Європі: Великобританія, Франція, Ірландія, Німеччина,
Австрія, Польща, Болгарія, Швейцарія, Італія, Іспанія, Нідерланди - 60
делегаток з 20 країн Європи лідерок українських та європейських
громадських організацій
Саміт проходив в комітеті регіонів Європарламенту. На жіночому саміті
в Брюсселі «Дію» представили три філії Асоціація жінок України "ДІЯ",
філія з Австрії, філія з Бельгії. Всі філії працюють на допомогу та
підтримку своєї Батьківщини та дуже чекають на повернення додому.
22 квітня відбулась «Дієва кава» у Варшаві. Зібрались учасниці «Дії», які
проживають в Польщі, намітили плани про допомозі України. 
24 квітня ГО «Асоціація жінок України «Дія» звернулась до Президента,
до Уряду, до Верховної ради України з вимогами повернути виплати
для ВПО. 
29 квітня отримали Подяку від 28 механізованої бригади ім. Лицарів
Зимового Походу за підписом комбрига. 
За квітень 2024 року 325 родин ВПО отримали допомогу від ГО
«Асоціація жінок України «Дія». 
03 травня відвідали морську піхоту на південному напрямку. Передали
допомогу на суму 183 000 грн. 
07.05 створили Петицію до Кабінету міністрів України про повернення
виплат для ВПО з 1 березня 2024 року. В Петиції ми звертаємося з
проханням зробити зміни до постанови Кабінету Міністрів України від
26 січня 2023 року № 94 “Деякі питання соціальної підтримки
внутрішньо переміщених осіб та інших вразливих категорій осіб” та
просимо залишити автоматичне продовження виплат на проживання
для внутрішньо переміщеним особам з 1 березня 2024 року на 6 місяців
для всіх громадян зі статусом ВПО. 
10 травня голова «Дії» - Делієва Наталя дала інтерв’ю на «7 канал» на
підтримку Петиції, що до виплат для ВПО. 
11 травня голова «Дії» - Делієва Наталя дала інтерв’ю на радіо та
телебаченні «Перший міський канал» на підтримку Петиції, що до
виплат для ВПО. 
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11, 12 травня в Одесі в співпраці з ГО «Асоціація жінок України «Дія»
відбувся жіночий фестиваль «Діва». 
17 травня надали 120 продуктових наборів ГО «Пересипчанка», які
опікуються багатодітними родинами. 
21 травня учасниці «Дії» відвідали поранених військових в обласній
лікарні. Надали допомогу лікарні та підтримали захисників та
захисниць. 
23 травня на дислокації 18 ОБМП привітали з Днем морської піхоти
підопічний батальйон. Подарували їм ножи з гравіюванням, FPV-дрони,
тактичні аптечки для штурмової роти, Інвекторний генератор, засоби
гігієни та побутову хімію, Ліки, ноші, перев'язувальні матеріали, оптику,
біноклі, торт з логотипом батальйону. Та влаштували їм концерт з
артистами мистецької школи 1 імені Еміля Гілельса.
30го травня допомогли родинам загиблих поліцейських. 
За травень 2024 року 421 родин ВПО отримали допомогу від ГО
«Асоціація жінок України «Дія». 
4 червня в місті Сарата Одеської області привітали з ювілеєм 10 років з
заснування 18 Окремий батальйон морської піхоти. Влаштували для них
концерт та пригостили смаколиками. 
5го червня відвідали захисниць в Одеському військовому шпиталі. 
7го червня голова ГО «Асоціація жінок України «Дія» прийняла участь в
Міжнародній науковій конференції «У пошуках нових сенсів
полікультурного світу. Повоєнний діалог культур». Дослідники з
Варшавського університету, Братислави, Університету Сорбонни та
двадцяти університетів України моделювали шляхи розвитку
можливого діалогу в умовах геополітичних впливів міжнародних
транснаціональних бізнес-корпорацій.
8го червня саме в цей день у 1855 році народилася відома засновниця
Українського жіночого руху - Наталя Кобринська. В цей день під час
жіночого Конгресу в Мілані, який відбувся в рамках European
Association of Ukrainian Women та ГО «Асоціація жінок України «Дія» ми
відзначили цю знаменну подію - 140 років українського жіночого руху.
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14 червня допомогли Баштанському психоневрологічному інтернату в
якому проживає 144 жінки похилого віку з інвалідністю Миколаївської
та Херсонської області. Привезли їм пральну машинку, памперси,
миючи засоби, продукти харчування.
16 червня в Одесі Го «Асоціація жінок України «Дія» провели жіночий
форум присвячений лідерству та об'єднанню представників
парламенту, депутатів місцевих рад, регіональних команд, громадських
діячок, волонтерок.
22 червня у Вільнюсі на Party Council ALDE продемонстрували
імерсивні виставки «Україна – земля хоробрих» та «Тарас Шевченко –
душа України». 
Маємо постійно нагадувати світові, за що та як бореться Україна.
Продюсерка виставок голова «Дії» - Делієва Наталя. 
27 червня Посольство Канади в Україні запросила на захід з приводу
Дня Канади голову ГО «Асоціація жінок України «Дія» - Делієву Наталю.
«Дія» співпрацює з Посольством Канади в Україні. 
За червень 2024 року 298 родин ВПО отримали допомогу від ГО
«Асоціація жінок України «Дія». 
3го липня приїхали на передову до штурмової роти 18 ОБМП військової
частини 4210. Привезли їм термоізоляційні плащі та гетри, які
дозволяють зробити бійців невидимими у світлі російських
тепловізорів та, крім того, плащі не горять та забезпечують захист від
високих температур.
6го липня провели «Дієву каву» в селі Шабо Одеської області. Захід мав
ціль відпочинку, протидії внутрішнього вигорання. 
22 липня у Вінниці відвідали волонтерський центр «Тетріс». 
«Дія» в Одесі співпрацює з Волонтерським центром «Тетріс» у Вінниці.
Ми ділимось допомогою, яка до нас приходить з інших країн, ми
обмінюємось готовою зробленою продукцією та обов’язково
підтримуємо на емоційному та психологічному рівні.
27 липня відбулась зустріч Посла Канади в Україні Наталки Цмоць з
головою ГО «Асоціація жінок України «Дія» - Делієвою Наталею на
особисту аудієнцією. З Пані Послом обговорили, які культурні заходи
ми можемо зробити разом на користь України. Велику увагу приділили,
що до установки пам’ятника Лесі Українки в Одесі.
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28 липня завітали до Обласної психіатричної лікарні в Глевахи
Київської області, якій надали швидку допомогу та продуктові набори. 
30 липня приїхало до 18 окремого батальйону морської піхоти та
надали допомогу, підтримали бойовий дух! 
31 липня привезли допомогу для інтернату дівчат сиріт з інвалідністю.
ГО "Асоціація жінок України "ДІЯ" вже багато років підтримує цей
інтернат.  
На цей раз разом з громадськими діячками з Німеччини з організації
EAF Berlin в особі Хельги Лукошат підтримали заклад для сиріт з
вадами на Макаренко 20
ліками та засобами особистої гігієни.
За липень місяць 223 родини ВПО отримали допомогу від ГО «Асоціація
жінок України «Дія». 
02 серпня відвідали поранених в обласній лікарні. Надали допомогу
захисникам та лікарні. 
06 серпня Імерсивна виставка «Світ Тараса Шевченка» була
представлена на Олімпійських іграх у Парижі 2024 року в рамках
офіційної програми Українського дому Volia Space. Продюсерка
виставки голова «Дії» - Делієва Наталя. 
11 серпня на запрошення фонду «Криле На Доброто» з Болгарії,
приїхала налагодити гуманітарну допомогу для Півдня України в
Болгарію голова «Дії» - Делієва Наталя. 
20, 21 серпня учасниці ГО «Дії» прийняли участь в форумі до 140-річчя
Українського Жіночого Руху за організацією Українського Жіночого
Фонду. 
22 серпня голова «Дії» Делієва Наталя дала інтерв’ю в програмі
Олександра Положинського «Вечірній ПО» на «Армія FM» — єдине в
Україні військове радіо. 
25 серпня традиційно учасниці ГО «Асоціація жінок України «Дія»
відвідують фестиваль сучасної музики «Два дні й дві ночі» в Одесі. В
цьому році вже 29-й раз поспіль. Фестиваль присвятили героїчній
боротьбі українського народу проти російських загарбників.
27 серпня поїхали на передову до 18 ОБМП 35 бригади. Надали 100
тактичних аптечок для батальйону. 
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29 серпня В День пам’яті захисників Україні провідали загиблих Героїв.
Положили квіти та привели в порядок могили одиноких героїв.  
31 серпня отримали гуманітарну допомогу з Німеччини завдяки філіі Го
«Асоціація жінок України «Дія» - Німеччина. 
За серпень місяць 362 родини ВПО отримали допомогу від ГО
«Асоціація жінок України «Дія». 
03 вересня «Асоціація жінок України «Дія» перемогла в конкурсі
«Благодійна Одещина-2023». Експертна рада визначила переможців з
96 претендентів. 
Наша «Дія» посіла перше місце та отримала бурштинового «Ангела
добра» в номінації «Синергія добра: ефективне партнерство».
5 вересня відбулась «Дієва кава» у складі правління.  
6 вересня До дня знань надали 115 продуктових наборів багатодітним
родинам ГО «Сім’я» 
7 вересня в Одесі відбувся IX фестиваль «Руде місто» в тісному колі
учасників та лауреатів, які взяли участь в конкурсі на кращу творчу
роботу про рудих та руде місто Одесу.
8 вересня нагородили медалями ветеранів російсько-української війни
в Одесі за участь в марафоні «INDEPENDENCE HALF MARATHON»,
присвячений Незалежності України та допомозі 44 ОМБР.
19 вересня допомогли військовим підрозділу "Одещина" Української
добровольчої армії. 
22 вересня 2024 року в Ірландії в місті Дублін відбудеться Жіночий
конгрес – Українки в Європі за ініціативою та організацією
«Європейської Асоціації жінок України» та ГО «Асоціація жінок України
«Дія» На заході обговорили актуальні питань про права жінок та роль
жінки в сучасному суспільстві, дружбу та взаємодію з міжнародними
спільнотами та фондами, консолідацію зусиль українських жінок задля
збереження національної єдності та ідентичності, підтримка та
допомога Україні.
23 вересня голова ГО «Асоціація жінок України «Дія» Делієва Наталя
зустрілась в Дубліні мала зустріч з Ларисою Герасько Послом України в
Ірландії. 
Домовились про співпрацю в напрямку гуманітарної допомоги та
культурної дипломатії.
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26 вересня в Парижі відбувся Жіночий конгрес українок в Європі з
ціллю консолідувати українських та європейських лідерок громадських
організацій для об’єднання українок у Європі у співпраці з ГО
«Асоціація жінок України «Дія». 
27 вересня в Брюсселі учасниці «Дії» прийняли участь в урочистому
відкритті україномовного аудіогіду в Королівському музею витончених
мистецтв Бельгії.
1го жовтня привітали славетну морську піхоту 18 ОБМП з Днем
захисника та захисниць. Приїхали на місце розташування батальйону в
Херсонську область. Привезли допомогу та організували концерт для
підняття духу захисникам та захисницям. 
3 жовтня провели «Дієву каву» визначили напрямки та плани дій на
майбутнє. 
4го жовтня надали допомогу матерям та вдовам загиблих героїв, а
також воїнам, які зараз на лікуванні після поранення та родини, в яких
зараз батько на фронті. Надали 100 продуктових наборів ГО
«Пересипчанка». 
10го жовтня направили допомогу, яку отримали з Іспанії та Німеччини в
Одеський регіональний клінічний протипухлинний центр. 
16го жовтня організували «Дієву каву» в місті Білгород-Дністровський
Одеської області по об’єднанню жінок Півдня України.
 18 жовтня Відвідали зенітно-ракетну бригаду з доповіддю
впровадження гендерної рівності в армії. 
22 жовтня завдяки «Асоціація жінок України «Дія» - Німеччина передали
військовим машину територіальній обороні на передову.
За жовтень місяць 242 родини ВПО отримали допомогу від ГО
«Асоціація жінок України «Дія». 
5го листопада учасниці ГО «Асоціація жінок України «Дія» прийняли
участь у Восьмому Українському жіночому конгресі. Цього року він
проходив під гаслом «Жіночий потенціал: нові ролі, нова якість». 
11, 12 листопада за два дні «Асоціація жінок України «Дія» допомогла 247
родинам з продуктами харчування, одягом, предметами домашнього
побуту.
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14 листопада надали допомогу 18 ОБМП вислали поштою пауербанки,
перехідники для рацій. 
 15 листопада відвідали поранених а Одеській обласній лікарні з
подарунками та смаколиками. Привезли подарунки й лікарям, багато
перев’язочного матеріалу. 
19 листопада отримали продуктові набори з Німеччини від землі
Гессен, які вже в третій раз нас підтримують. В цей же день 250 родин
ВПО отримали допомогу. 
22 листопада надали РЕБ медичному підрозділу 18 ОБМП для
евакуаційної машини для вивозу поранених (243 000 грн). 
23 листопада надали допомогу 215 родинам ВПО в нашому
гуманітарному центрі «Дія» на Французькому бульварі 12/1. 
28 листопада «Асоціація жінок України «Дія» провела форум «Дієва
Жінка», присвячений восьмої річниці заснування організації та до 140-
річчю жіночого руху.
29 листопада в Одесі відбувся Регіональний Форум до 140-річчя
Українського жіночого руху, головна мета якого привернути увагу до
жіночого руху Одещини, спікеркою форуму була голова «Дії» - Делієва
Наталя. 
1 грудня надали допомогу волонтерам міста Миколаїв, надали 30
продуктових наборів. 
2 грудня надали 40 продуктових наборів мешканцям дому по вулиці
Армійська, який був пошкоджено шахєдами. 
3 грудня ГО «Асоціація жінок України «Дія» звернулась до Одеської
міської ради та громади міста Одеси з ініціативою перейменувати
сквер Космонавтів в парк Лесі Українки, встановити в парку пам'ятник
поетесі й відкрити його до 155-ї річниці з дня народження поетеси 25
лютого 2026 року.
6 грудня відбулась «Дієва кава» в місті Ужгород, де знаходиться філія ГО
«Асоціація жінок України «Дія». Домовились про подальшу співпрацю
по допомозі ВПО. 
8 грудня в Братиславі відбувся Конгрес українок в Словаччиніу
співпраці з ГО «Асоціація жінок України «Дія». 
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Панельні дискусії пройшли на ключові теми: Історія жіночого руху,
Ідентичність (збереження української мови та культури) Гуманітарна
допомога та підтримка.
Соціальна відповідальність. Юридична справедливість та фінансування.
Бізнес емпатія (жіноче підприємництво, адаптація бізнесу).
Конгрес українок в Празі відбувся 10 грудня в Міжнародний день прав
людини. Захід зібрав понад 100 проактивних українок, які ділилися
власним унікальним досвідом становлення та своїм баченням
соціальних ініціатив задля підтримки рідної країни. Справжня цінність
таких заходів - у можливості говорити, діяти і підтримувати одна одну.
Організатор заходу ГО «Європейська асоціація жінок України» у
співпраці з ГО «Асоціація жінок України «Дія». 
11 грудня голова Делієва Наталя та голова «Дія» - Київщини Віолетта
Дворнікова, відвідали Посольство України в Чехії на запрошення пана
Посла Василя Зварича. Обговорили спільні дії по співпраці з жіночими
громадськими організаціями European Association of Ukrainian Women
та ГО "Асоціація жінок України "ДІЯ". Підняли питання допомоги
українок, які перебувають у Чехії, зокрема щодо соціальної підтримки та
інтеграції.
13 грудня у Києві привітала з 15-річним ювілеєм Благодійний фонд
"Повір у себе"
Цей потужний фонд підтримує велику кількість освітніх та соціальних
ініціатив, які змінюють життя людей, допомагають їм рости та
відкривати власний потенціал. Також допомагали реалізувати багато
проєктів ГО «Асоціація жінок України «Дія». 
18 грудня вже втретє дієвочки розписували різдвяні пряники для 18
Окремого батальйону морської піхоти, спецпризначенцям «Омега» НГУ,
які в самих гарячих точках з самими несподіваними операціями проти
ворога; з любов’ю відправили 28 ОМБр ім. Лицарів Зимового Походу
механізованій бригаді та іншим військовим частинам.
20 грудня В Києві на запрошення Міністерства культури та стратегічних
комунікацій України долучилась до обговорення проєкту Стратегії
розвитку культури в Україні на 2025–2030 роки в особі голови Делієвої
Наталі. 



20

Докладний перелік
заходів за 2024 рік

22 грудня надали продуктові набори до Різдва багатодітним родинам
Пересипського та Хаджибеєвського районів (160 продуктових наборів). 
25 грудня в день Різдва завдяки німецькій жіночої організації EAF Berlin
надали сенсори для вимірювання цукру та подарунки зі спеціальними
солодощами з низьким глікемічним індексом для дітей хворих на
цукровий діабет 
26 грудня «Дія» провела підсумкову зустріч за 2024 рік в новорічній
атмосфері. 
30 грудня надали різдвяні власноруч розписані пряники, а до них
приклали грілки, окопні свічки, теплі шкарпетки, вологі серветки,
медичні та гігієнічні засоби, пауербанки, перехідники для рацій, теплі
ковдри, шини, подарунки та смаколики до новорічного столу.:
18 Окремий батальйон морської піхоти1.
Центр спеціального призначення НГУ "Омега" 2.
28 ОМБр ім. Лицарів Зимового Походу3.
154 окрема механізована бригада 4.
208-ма зенітна ракетна Херсонська бригада5.
198-й навчальний центр ВМС 6.



Витрати

Загалом  

ФІНАНСОВИЙ
ЗВІТ
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Звіт про використання доходів 2024
Фінансова звітність 2024

Проєктна діяльність 

Адмін витрати
(утримання сайту,
оренда приміщення,
банківські комісії,
бухгалтерські та
юридичні послуги) 

2024

406 225 грн

169 200 грн

575 425 грн

Посилання:

https://drive.google.com/file/d/1b1N6CxpcJhCef7-YZnbosGej_iH0bowp/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Rlj8_RgtYwbRzcOJYjgEQ32aJ4jCFlbW/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Rlj8_RgtYwbRzcOJYjgEQ32aJ4jCFlbW/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1b1N6CxpcJhCef7-YZnbosGej_iH0bowp/view?usp=sharing
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